

# ŽIVIO, PANI ŽOFIA!

Redaktorka  
Alena Horváthová-  
Čisariková



Aj vís si získala postarúčka urodzenej Steły Turzovej zo seriálu Dunaj, k vašim službám, ktorá žije aj so svojím vnukom Kamilom na zámku, kam ju chodieval navštevovať Klára Kučerová? Uznáte, že by to bola veľká škoda, keby nitrianska herečka Žofia Martišová, ktorá ju stvárňuje, nebola jeho súčasťou. Medzi ňou a mladými hercami sa ľudia vytvorilo silné puto, no trvala na tom, aby si potykali, a bola vraj veľmi nástožlivá, keď jej náhodou zavýkali. „Bola radosť sa na ňu dívať pri replikách,“ povedal Tomáš Pokorný alias jej vnuk, ktorý si príbehový vzťah veľmi užíval. A Kristína Svarinská alias Klára Kučerová, priateľka jeho babky, dodala: „Je pre mňa neskutočné, koľko má ona v sebe energie a tiež vitup.“ 20. novembra sa Žofia Martišová dožila krásnych 90 rokov. Pri tejto príležitosti jej herci z Dunaja postelajú veľké objatie. Nech vám, pani Žofia, služi zdravie a aby sme sa s vami mohli prostredníctvom televíznych obrazoviek ešte stretnúť. Životný príbeh herečky si môžete prečítať na stranách 18 a 19.

*Alena Čisariková*

# Nová kuchárka je na svete!

Obľúbená televízna moderátorka a najznámejšia slovenská chalupárka **KATARÍNA JESENSKÁ** pred pár dňami pokrstila voňavou chalupárskou jablčkovnicou svoju najnovšiu knihu **Moja chalupárska kuchyňa 2**.

Keď o pokračovanie úspešnej „Jednotky“, ktorá si v rekordnom čase získala srdcia milovníkov tradičnej slovenskej kuchyne a bola vypredaná za pár týždňov. Preto bolo jasné, že fanúšikovia Kataríny relácie Na chalupe a časopisu Moja chalupa sa ďalšieho dieťa nemohli dočkať. Kniha obsahuje 61 receptov

a mnohé z nich sú inšpirované starými rodinnými pokladmi. „Nie som spisovateľka a ani profesionálna šéfkuchárka – som len chalupárka, ktorá rada varí. Aj o tom je moja kniha. Pár receptov pochádza aj od mojej babičky, ktorá piekla tie najlepšie zákusky, torty a koláče. Doteraz si spomínam na jej starý kuchynský robot, ktorý boľ neustále v pohybe. Tak som si tú spomienku uložila do knihy,“ povedala Katka počas kresby. Kresným otcom knihy sa stal herec Braňo Deák, nádejný chalupár, ktorý pre seba stále ešte hľadá tu najdokonalejšiu chalupu. „Mala by byť v kopcoch, trochu na samote, ale nie zase úplne odrezaná od ľudí. Aby sme s deťmi mohli chodiť na hudy, na výlety aj za kultúrou,“ prezradil.



Za najlepšiu cenu si knihu môžete kúpiť na [www.dvitožky.sk](http://www.dvitožky.sk)



BRANJO DEÁK spolu s KATARÍNOU JESENSKOU prišli na chalupársku, ale aj všetkým vám, ktorí sa radi učíte z kuchárskej knihy

## BYLINNÁ MASŤ NA PRIEDUŠKY PSIE SADLO MEDICAL DR. WEISS

TIP!



V rýchlých dňoch sa kašeľ a nachladnutie vyhnú len málokomu. Pripravte sa a vyskúšajte zaradený tradičný prípravok, zdravotnícku pomocku **PSIE SADLO Medical Dr. Weiss** – bylinnú masť, vyrobenú podľa originálnej receptúry legendárneho švajčiarskeho liečiteľa. Koncistencia masťi s extraktmi z 10

liečivých bylín je na báze včelieho vosku, ktorá vám kopíruje funkciu a účinok pôvodného živočíšneho sadla. Eukalyptová silica rozpúšťa tuhé hlieny a uvoľňuje upchatý nos. Tymianová silica uľahčuje vykašľávanie usadeného hlienu z dýchacích ciest a uľahčuje dychanie. Masť vytvára špeciálny ochranný film, ktorý zvyšuje prekrvenie pokožky a udržiava ju hydratovanú. Psie sadlo sa tradične natiera na hrud a chrbát, ale je možná aj aplikácia do oblasti spánkov. Viac na [www.drweiss.sk](http://www.drweiss.sk)

## A SKVELÝ MIKULÁŠSKY DARČEK PRE DOSPELÝCH!

TIP!

Každého poteší darček od Mikuláša. A keďže sa už blíži 6. december, máme pre vás tip, ako urobiť radosť vašim blízkym dospelým. **TIPOS** teraz ponúka **Žreb Adventný kalendár s výbram**, ktoré pri troche predvianočného šťastia môžu potešiť obdarovaných. Žreb ako mikulášsky darček môže byť nezabudnuteľný!



1031004470